PROTOKÓŁ NR XXX/08
XXX sesji Rady Miasta Bolesławiec, zwołanej na wniosek Prezydenta Miasta, odbytej w dniu 19 listopada 2008 r. pod przewodnictwem radnej Janiny Urszuli Piestrak - Babijczuk – Przewodniczącej Rady Miasta.

Sesję rozpoczęto o godz. 11.00
Sesję zakończono o godz.11.40
Ustawowy skład Rady –  21 radnych

Obecnych wg listy obecności było 18 radnych

Ponadto w sesji udział wzięli:
1. Piotr Roman 
                              - Prezydent Miasta
2. Wiesław Ogrodnik


- I Z-ca Prezydenta Miasta
3. Maciej Małkowski                              - II Z-ca Prezydenta Miasta
4. Jerzy Zieliński                                     - Sekretarz Miasta 
5. Mirosława Mitek



- Skarbnik Miasta
6. Tadeusz Grzesik



- Radca Prawny 
7. Przedstawiciele kadry kierowniczej Urzędu Miasta, jednostek organizacyjnych gminy miejskiej oraz goście XXX sesji

8. Prasa i Telewizja Lokalna „Azart-Sat” w Bolesławcu
(Listy obecności radnych oraz gości stanowią załączniki nr 1 i nr 2)

Przebieg sesji:

Ad 2. Zapoznanie Rady z porządkiem obrad XXX sesji.    
Ustalony porządek obrad XXX sesji wraz z wnioskiem Prezydenta Miasta o zwołanie sesji z dnia 17 listopada 2008 r. radni otrzymali w zawiadomieniach o zwołaniu sesji na wniosek Prezydenta Miasta.

Radny Józef Pokładek zauważył, że w porządku obrad nie ujęto przerwy, w czasie której powinno odbyć się wspólne posiedzenie Komisji stałych.

Przewodnicząca Rady Miasta wyjaśniła, że w odpowiednim momencie ogłosi w tym celu przerwę. 
Radny Hubert Prabucki stwierdził, że na str. 2 wniosku Prezydenta Miasta brakuje kwoty, jaką będzie partycypować Gmina Wiejska Bolesławiec. 

Następnie głos zabrał Prezydent Miasta Piotr Roman, który poinformował, że dzisiaj i jutro (19, 20 listopada br.) w większości rad gmin                                 i powiatów w Polsce odbywają się nadzwyczajne sesje. Związane jest to                                             z uruchomieniem Narodowego Programu Przebudowy Dróg Lokalnych. Program ten zawiera krótkie terminy związane z ostateczną datą złożenia wniosków. Prezydent stwierdził, że szanse uzyskania środków są niewielkie, ale trzeba próbować. Dodał, że na ten cel przeznaczono 1 mld zł, który trzeba podzielić na szesnaście województw, a następnie na powiaty i gminy. Warunkiem złożenia aplikacji jest podjęcie odpowiednich uchwał, stąd sesja na wniosek. Rzecz dotyczy dróg powiatowych, które są bardzo ważne dla rozwoju naszego miasta. Prezydent Miasta poinformował, że w momencie pojawienia się sygnału o możliwości otrzymania 50% dotacji na dofinansowanie modernizacji dróg Konwent wójtów i burmistrzów postanowił złożyć wniosek na zadanie polegające na modernizacji drogi pomiędzy Bolesławcem, Krzyżową                                   i Tomaszowem Bolesławieckim. Projekt ten połączy komunikacyjnie dwie Specjalne Strefy Ekonomiczne. Z punktu widzenia interesu Miasta dotyczy to ul. Modłowej. W najbliższym czasie zacznie tam działać pierwszy zakład – „Hoerbieger”. Po lewej stronie Specjalna Strefa Ekonomiczna w Wałbrzychu zakupiła od Agencji Nieruchomości Rolnych 30 - hektarowy teren pomiędzy ul. Kościuszki a ul. Modłową. Drugi bardzo ważny element to kwestia związana                                z obecnymi inwestorami, którym trzeba zapewnić infrastrukturę drogową, tj. chodnik, ścieżkę rowerową, zatoczkę autobusową. Właśnie w ramach tego projektu istnieje możliwość wykonania tej infrastruktury. Ponadto ul. Modłowa będzie w przyszłości drogą spinającą się ze wschodnią obwodnicą Bolesławca. Odnośnie ul. Zabobrze Prezydent Miasta poinformował, że od wielu lat trwają starania o uzyskanie środków na modernizację tej ulicy. Zadanie to złożone zostało do Programu Narodowego Przebudowy Dróg Lokalnych i do RPO. Na zakończenie Prezydent podziękował radnym za tak liczne przybycie.

Przewodnicząca Rady Miasta stwierdziła, że Rada Miasta przyjęła porządek obrad XXX sesji w następującym brzmieniu:     
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.

2. Zapoznanie Rady z porządkiem obrad XXX sesji.

3. Podjęcie uchwały Rady Miasta w sprawie zaciągnięcia zobowiązania finansowego na realizację zadania inwestycyjnego w roku 2009 „Przebudowa ulicy Zabobrze w Bolesławcu”.
4. Podjęcie uchwały Rady Miasta Bolesławiec w sprawie zaciągnięcia zobowiązania finansowego na realizację zadania inwestycyjnego w roku 2009 „Przebudowa drogi powiatowej Nr 2272D i drogi Nr 2275D” .

5. Sprawy organizacyjne:

     5.1. Informacje bieżące dla Rady Miasta.
Naczelnik Wydz. KO Grażyna Strzyżewska wniosła do projektu uchwały autopoprawkę, która polegała na zmianie nazwy zadania. Po zmianie nazwa zadania brzmi: „Przebudowa dróg powiatowych Nr 2272D i Nr 2275D stanowiących ciąg komunikacyjny”. Tym samym zmianie ulega tytuł projektu uchwały. Ponadto w uzasadnieniu zmienić należy zapis dotyczący ul. Modłowej, który po zmianie brzmi: „…po obu stronach drogi wybudowane zostaną chodniki wraz z jednostronną (po prawej stronie) ścieżką rowerową.”           

Przewodnicząca Rady Miasta ogłosiła  przerwę, podczas której odbyło się posiedzenie połączonych Komisji stałych Rady Miasta w celu zaopiniowania przedstawionych projektów uchwał (godz. 11.20 – 11.35).

Po przerwie Przewodnicząca Rady Miasta wznowiła obrady. 
Ad 3. Podjęcie uchwały Rady Miasta w sprawie zaciągnięcia zobowiązania finansowego na realizację zadania inwestycyjnego w roku 2009 „Przebudowa ulicy Zabobrze w Bolesławcu”.
Rada Miasta jednogłośnie, tj. 18 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie zaciągnięcia zobowiązania finansowego na realizację zadania inwestycyjnego                                w roku 2009 „Przebudowa ulicy Zabobrze w Bolesławcu”.
UCHWAŁA NR XXX/266/08 – zał. nr 3

Ad 4. Podjęcie uchwały Rady Miasta Bolesławiec w sprawie zaciągnięcia zobowiązania finansowego na realizację zadania inwestycyjnego                            w roku 2009 „Przebudowa drogi powiatowej Nr 2272D i drogi Nr 2275D” .

Rada Miasta jednogłośnie, tj. 18 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie zaciągnięcia zobowiązania finansowego na  realizację zadania inwestycyjnego w roku 2009 – „Przebudowa dróg powiatowych Nr 2272D i Nr 2275D stanowiących ciąg komunikacyjny”, z uwzględnieniem autopoprawki. 
UCHWAŁA NR XXX/267/08 – zał. nr 4

Ad 5. Sprawy organizacyjne:
5.1. Informacje bieżące  dla Rady Miasta.

Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała, że XXXI sesja Rady Miasta Bolesławiec odbędzie się 26 listopada 2008 r. 
Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodnicząca Rady Miasta zamknęła posiedzenie Rady Miasta Bolesławiec. 

                   Protokołowała:

Małgorzata Zadora

                                                                                           Przewodnicząca Rady
/-/ Janina Urszula Piestrak - Babijczuk

PAGE  
4

